

会 社 名 ダブル・スコープ株式会社 代表者名 代表取締役社長 崔 元 根 (コード番号 6619 東証プライム) 問合せ先 取締役 大 内 秀 雄 (https://w-scope.co.jp/ir/contact.html)

連結子会社の異動(持分法適用会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である W-SCOPE CHUNGJU PLANT CO., LTD. (以下、WCP)を連結子会社から持分法適用会社へ異動することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 異動の理由

当社及び当社の100%子会社であるW-SCOPE KOREA CO., LTD. (以下、WSK)のWCP株式所有割合は36.23%であります。連結子会社を維持するために、WCP 理事会の議決権の過半数と当社の意思と同一の内容の議決権を行使することに同意している者(ファンド)が所有している議決権を合わせて議決権の過半数を占めておりましたが、2024年8月29日、10月15日に当該所有者(ファンド)が保有していたWCP株式を一部売却したため、議決権の過半数を下回る状況となっております。今後も当該所有者(ファンド)がWCP株式を売却することが予想され、当社及びWSKで連結を維持する条件である所有割合40%超(2024年10月末現在36.23%)を取得することは短期的には困難であるため、当第3四半期よりWCPを持分法適用会社化することといたしました。議決権比率の推移を表にすると次のとおりです。

決算期	第2四半期(7月)末	第3四半期(10月)末
当社	12, 100, 000	12, 100, 000
WSK	110,000	110, 000
NP成長6号私募投資合資会社	3, 310, 991	809, 015
NEXT LEVEL 1 号有限会社	1, 696, 120	1, 696, 120
合計	17, 217, 111	14, 715, 135
議決権割合	51.09%	43. 66%

⁽注) WCP 発行済株式数 33,696,518 株

2. 異動する連結子会社の概要

(1)名称	W-SCOPE CHUNGJU PLANT CO., LTD.		
(2)所在地	大韓民国忠清北道忠州市		
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 崔 元根		
(4)事業内容	リチウムイオン二次電池用セパレータの開発製造及び販売		
(5)資本金	16,848 百万ウォン(日本円で約1,631 百万円)		
(6)設立年月日	2016年10月26日		
(7)大株主及び持株比率	ダブル・スコープ株式会社 35.9%		
	NEXT LEVEL 1 号有限会社 5.0%		
(8)当社と当該会社との間の関係			
資本関係	当社及びWSK が当該会社に36.23%出資しております。		
人的関係	当社代表取締役社長の崔元根が当該会社の代表取締役社長を兼務しております。		
取引関係	記載すべき事項はありません。		

(9)当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態				
決算期	2021年12月期	2022年12月期	2023年12月期	
純資産	39, 399 百万円	98, 359 百万円	109,644 百万円	
総資産	61,174 百万円	113, 221 百万円	148,892 百万円	
売上高	17,807 百万円	26, 295 百万円	32,755 百万円	
経常利益	△588 百万円	6,342 百万円	5,623 百万円	
当期純利益	△956 百万円	5,678 百万円	5,563 百万円	

3. 異動の日程

2024年8月1日をみなし異動日とし、2025年1月期第3四半期首をもって、持分法適用会社に異動いたします。

4. 今後の見通し

今回の持分法適用会社への異動に伴い、W-SCOPE CHUNGJU PLANT CO., LTD. の売上高及び営業損益は当社の連結決算には取り込まれなくなるため、2025年1月期第3四半期から売上高及び営業損益が大きく減少する見込みですが、営業外損益の持分法による投資損益に取り込まれるため、経常損益以下の各段階損益への大きな影響はございません。また、2024年9月12日に取り下げました通期連結業績予想につきましては、現在算定中であり完了した段階で改めて公表いたします。

なお、今後の当該会社に対する連結方針としましては、昨今の欧州EV市場を取り巻く事業環境、需要の回復等を待って再び連結子会社化することを想定しております。

以 上